Paiionnsblii 3Tan. Pemienns 1 KpuTrepuu OLeHUBAHUA
8 kiace
Ne 1

| BapuanT
B 300 r munepanma u B 200 r orapka COAEpPXKHTCS OJHA W Ta e Macca aToMOB skeiesa M(Fe).
Haiinem e€, cocTaBUB IMPONOPLMIO:
B MuHepaJie Ha (7+8) T MuHepaia mpuxoauTcs 7 T Keye3a

17001 Ha 300 r munepana npuxonutcs M(Fe) r xxenesa;

m(Fe) = 2= = 140

Oxkcun xene3a (OKaJIMHA) COCTOUT W3 aTOMOB JIBYX JJIEMEHTOB — JKejie3a W Kuciopoaa. Haiimem
Maccy aTOMOB KHCJIOpo/ia, coaepskairytocs B 200 r orapka:
m(O) = m(orapok) — m(Fe) =200 — 140 =60
B okcune xenesa Ha 140 r xxenesa npuxoautcs 60 r kuciopoaa
150305 Ha 14 r xene3a — X T KUCJI0po/a.
14-60

——=6T
140

Il BapuanT
B 160 r munepania u B 117 r okcuia CoOEpKUTCS OJIHA U Ta )Ke Macca aToMOB Mapradia m(Mn).
Haiinem e€, cocTaBUB IIPONIOPLMIO:
B MuHepase Ha (86+100) r MuHepana npuxoguTcst 86 r Mmaprasia

W Ha 160 r munepana npuxoxutcs M(Mn) r maprania;
16086

m(Mn) = =74r
86+100

Okcuyi MapraHia COCTOMT W3 aTOMOB JIBYX DJIEMEHTOB — MapraHia W kuciopona. Haiinem maccy
aTOMOB KHCJIOpOJIa, coJepikaliytocs B 117 r TBepioro ocrarka:

m(O) = m(tB. oct.) —m(Mn) =117 - 74 =43 r

B okcuze maprania Ha 74 r Maprasua npuxoautcs 43 r Kuciopona

15805 Ha 100 r Mmaprasma — Yy r KHCIopo/a.
10043
= =58r
Y=
Kpurepuu oneHuBanmsi:
1. IIpuBeneH BEpHBI YUCICHHBIN OTBET 1 6ann
2. llpuBeneHo nomHoe penieHre U 000cHOBaHUE — 4 Oasia 4 Gamna

[IpuBeneHo yacTHuHOE penieHne 1 00ocHOBaHue — 2 Oaa
UTOI'O: 5 6anaoB
Ne 2

| BapuanT
Optodochat kanmus — KzPOy;
M(K3PQOy) = 39-3+ 31+4:16 = 212 r/moib
O6o3HaunM mMaccy pocdara B pacTBope uepe3 M, Macca Bosl (18 —m)
m-4-6.02-10*2 (18 —-m)-6.02-1023
212 * 18
Pemas nannoe ypaBuenue, moydum m = 1.00 r

o(KaPOs) = — = 0.056 (6%)

= 5.8-10%3




Il Bapuant
Oprodocdat kamms — NaNOg;
M(NaNO3) = 23+14+3-16 = 85 r/moib
O003HaYMM MacCy HUTpaTa B pacTBOpe uepe3 M, macca Bos! (20 —m)
m-3-6.02-1022 (20 —m)-6.02-1023
85 + 18

Pemras nannoe ypaBHeHue, moinyuum m=9.1r

o(NaNOs) = = = 0.455 (46%)

= 5.54-10%3

Kpurepun oneHuBanus:
1. ®dopmymna pacTBOPEHHOTO BEIIECTBA 1 6ann
2. XapakTepuCTHKa YHCIIa aTOMOB KHCIIOpOJa B COJIK U B BOJIE, UX CBsI3b B BHIE 2 Oaia
YpaBHEHUS WM CUCTEMbl YpaBHEHUN
3. Pacuer maccel conu 1 Gamn
4. Pacuer MaccoBOil I0JIU 1 Oamn
HUTOT'O: 5 6amnoB

Ne 3

| BapuanT
1) ITo ompenenenuto 19 %o o3Hauaer, yto B 1 kr Mopckoit Boasl comepxkurcs 19t NacCl.
Paccunraem maccy 200 mi pactBopa ¢ miotHocTbio 1.012 r/mim: m = Vp =208-1.012 = 210.5 r. Ilo
nponopiun paccuntaem Maccy NaCl:
19 r NaCl 1000 r pacTBOpa
x r NaCl 210.5 r pacTBOpa
otkyna X = 4.0 r NaCl. Torma macca Boasr paBasercst 210.5 — 4.0 =206.5 .
Taxum obpazom, HyxHO cmemath 4.0 r NaCl u 206.5 r BoabI.
2) O603HaunM Maccy Bojibl UepHoro Mops 3a X, KpacHoro — 3a y. PaccunTtaeM cooTHOIIEHHE Macc
B pacuete Ha | kr Bojbl benoro mopst: 18x + 41y = 28(x + y). Pasmenum Ha y: 18X/y + 41 = 28x/y +
28, oTkyma Haiimem, uto X/y = 1.3. Takum o0pa3oMm, HEOOXOAWMO CMeIIaTh BOAYy UepHOro u
Kpacnoro mopeii B cootnomenuu 1.3:1.

Il Bapuanrt
1) Mo ompenenenuto 19 %o o3navaer, uro B 1 kr Mopckoit Bomel comepxutcs 19 NacCl.
Paccunrtaem maccy 41.6 mi pactBopa ¢ ioTHOCTBIO 1.012 r/Mm: m = Vp =41.6-1.012 =42.1 1. o
nponopuuu paccuntaem Maccy NaCl:
19 r NaCl 1000 r pacTBOpa
x r NaCl 42.1 r pacTBOpa
otkyna X = 0.8 r NaCl. Torna macca Boas paBusiercst 42.1 — 0.8 =41.3 .
Takum obpazom, HyxkH0 cMernnath 0.8 r NaCl u 41.3 r Boabl.
2) O603HaunM Maccy Bojbl YepHoro Mops 3a X, XKenroro — 3a y. Paccuntaem cooTHOIICHHE Macc
B pacuere Ha 1 kr Bozsl beoro mopst: 18x + 33y = 28(x + y). Pasmenum Ha y: 18X/y + 33 = 28x/y +
28, oTkyna Haiimem, uto X/y = 0.5. Takum o0Opa3oMm, HEOOXOAMMO CMeIIaTh BOaYy UepHOTro u
’Kentoro mopeii B cooTHomeHuu 1:2.

Kpurepuu oueHuBanus:

1. Pacder macchl xJ0puaa HaTpUs ¥ BOABI 1o 1 Gammy 2 Gamna

2. Pacuer maccoBoro cooTHOIIEHHS 3 Oamna
HUTOI'O: 5 6axioB



Ne 4

| BapuanT
[TycTs macca obpasima rpynrta coctasisiet 100 r. Torna macca kuciopoja B HeM coctaBisieT 55.0 T,
a macca kpeMHuus — 32.0 r. KonngecTBo BeriecTBa arT0MOB 3JIEMEHTOB COCTABUT:
Kucnopoma ny = 55/16 = 3.44 mons
Kpemuust n, = 32/28 = 1.14 monb
OTHolIeHNe Yiciia aTOMOB PABHO OTHOIICHHIO KOJMYECTBA BELIECTBA ATOMOB U COCTaBIISIET
ny/n, =3.44/1.14 =3

Il Bapuanrt
ITycTs macca obpasima rpynta coctasisier 100 r. Torna macca kuciopoja B HeM coctaBisieT 55.0 T,
a macca xene3za — 18.0 r. KonudecTBo BemecTBa aTOMOB 3JIEMEHTOB COCTABUT:
Kucnopoma ny = 55/16 = 3.44 mons
Kenesa n, = 18/56 = 0.32 moub
OTHolIeHHe Yiciia aTOMOB PaBHO OTHOIICHHIO KOJTMYECTBA BELIECTBA ATOMOB U COCTaBIIsIET
n1/n2 =3.44/0.32 =11

Kpurepun oneHuBanus:
1. KonuyecTBo BemiecTBa aTOMOB 3JI€eMEHTa B HEKOTOPOii Macce TpyHTa 1o 1 6amny 4 Oara
2. Paccunrtano cooTHoOIIEHHE YKciia aTOMOB — 1 0at 1 Gamn
(6e3 oxpyrienus a0 nenasix — 0.5 6anna)
HUTOT'O: 5 6amnoB

Ne 5

| BapuanT
ATOM BOJIOpO/Ia UMEET MOPSAKOBBIA HOMEP OJIUH, IOATOMY €T0 SIpo HecET Ha cebe 3apsn +1, a ais
KOMIIEHCAIMH 3TOT0 3aps/ia BOKPYT sJipa BpaIla€TCs OJUH AJIEKTPOH.
B katrnoHe BoJjopo/ia SIEKTPOHOB HET COBCEM, TOITOMY 3apsii TAKOW 4acTUIIbI +1.
B anuone Bogopoja, HAMPOTUB, OJIMH IEKTPOH JIUIIHUHN, IOATOMY MOH UMeeT 3apsia -1.
Kucnopon nmeet nopsiikoBbiid HOMeEp 8, TO3TOMY B MoJiekyse O, 16 3IeKTpOHOB.

B monexyne CO, 6 + 8 + 8 = 22 snexTpoHa.
B nore VO," 23 — 1 + 8:2 = 38 311eKTPOHOB
B none Eu** 63 — 2 = 61 snexTpoH
B monexyne ¢pymnepena Cg 60-12 = 720 »>nexTpoHOB
B annone CsHs 512 +5:1 + 1 = 66 >1eKTPOHOB
B monekyne OsO, 76 + 4-8 = 108 27eKTPOHOB.

Il Bapuant

ATOM renus MMeEeT MOPSAIKOBBI HOMEp JBa, MO3TOMY €ro sIpo HecéT Ha cebe 3apsn +2, a s
KOMIIEHCAIIUK 3TOT0 3apsiJia BOKPYT sJipa BpallaeTcs ABa 3JIEKTPOHA.

B onHO3apsAHOM KaTHOHE resiys Ha OJUH 3JIEKTPOH MEHbIIIE, IO3TOMY 3apsii TAKOH YacTUIb! +1.

B nByx3apsqHOM KaTHOHE refus 00a 3J1eKTpoHa OTCYTCTBYIOT.

A30T UMeeT NOPAIKOBBII HOMED 7, TO3TOMY B MosieKyJie N, 14 3JIeKTpOHOB.

B moutekyine NO, 7 + 8 + 8 = 23 snekTpoHa.

B none WO, 74 + 8-2 — 2 = 88 3eKTpOHOB
B none Ce** 58 — 4 = 54 >1eKTpoH

B monexyne Sg 16-8 = 128 snexTpoHoB

B monexyne SiHy 14-1 + 4-1 = 18 »51eKTPOHOB
B monexyne TeO; 52 + 2-8 = 68 31eKTPOHOB.

Kpurtepuu onennBanus:
1. BepHoe KOIMYECTBO AJIEKTPOHOB B yactuiie 1o 0.5 6amna 5 6annos
HUTOTI'O: S 6amanoB



